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CB = 17 o]|B2 A}Z+E BHIC 9] Holi 17 x 17 = 289 o]t}.




@ th2 1o ADEB = ABCA ©|t},

© ADBA = /DBA = 90° ¢l o]5HAZ o},
©
)

@ a?+bp*=c?

1 1 1
(a+b)la+b) = §ab + §ab + §c2

DN | =

~

E~p-"B~-a.--C

@® oDECA = ADEB + ADBA
@ oODECA = AABC + ADBA
® oDECA = ADEB + aAABC
@ ODEBA = ADEB + AABC + ADBA

(5)oDECA = ADEB + AABC + ADBA

~&B

@ oS =4 ADEB = ABCA ©|th,
© ADBA = /DBA = 90° ¢l o|5 Azt o]t}
© oDECA = ADEB + AABC + ADBA

1
@3
@ ..a®+b%2=c?

1 1 1
(a+b)(la+b) = iab—i— iab—i— §c2




4. A W¥He Zoj7t5e¢m, 12cm, acm &

s otdek (T a>12)

@13 @ 14 ® 15

a? =122 + 52

Soa= V144 4+ 25 = V169 = 13




ohe 1t o] /A = 90°%) A7H71g
ABC 9|4 AD = 4cm , BD = 2cm ¥
o, AB ©] Zo]E Fafofat.
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AB = \/m:2\/g(cm)
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V82 1+ 162 = V64 + 256 = V320 = 8 V5(cm)
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o] Zo]7} 6cm ¢l A4zt ol B2
X 62 = 9V3(cm?) ©|tt.
b, iEEE O] WOl 2x 93 = 18 V3(em?) ©




Al A9l Aol7F 3cm, 5em, 6cm Q1 2-SHA Q] tfzbA o] Zo]

9

® 2v15cm @ 4+15cm @mcm
@ 5v2cm ® 9cm

V32 +52 + 62 = V70 (cm) ©]t}.
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8o B 967 cm? ©]t}.
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11. o5 ™A x 9 gh= F+stofzt

® 6 @ 3Vi0  ® 3 @ 2vio  G)2viT

~&B

AABC 9|4 (CD + 1) + (2V10)% = 72
(CD+1)2=49-40=9
CD+1=3,CD=2

ADBC oA x? = 22 + (2V10)% = 4 + 40 = 44
Lx=2411
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13. the a8 Zo] /B = 90° © Az ABC oA DE® + AC. =
3v3 d of, AE” + DC” 9] 3129

A

®Vvi ©+vB 05 @33 ©v®

AE’ +DC’ =DE’+AC” o|B2 DEZ + AC’ =33




14. & J3=3 7-& A ABCD 2 W’T of <t

2t A P 7t it PB =
50m,ﬁ:3\/§cm?—£“ﬂ,PA +PC —47%

A ——D
3v/3cm
Pl
5¢m
B<==— C

® 34 @ 42 ® 49 @ 50 ®)52

PA’+PC = (3V3)% + 52 = 52 o|t}.




15.

2 I AB =4, /B =45°, /C = A

30° 91 AABC oA B3 A o4 BC 4/’

of W& 4ol dre H 2yl & uff, BC

o] Adol? R4 T 30 I
© 143 @ 146 ® 2454 20

@32vi+2v6  ©sv2




o] =] 87} (-1, 5) € ul, AB

o] Qo]

© V37 @23 ® 437
o2 oW

EQA%@%(“J #):(—1, 5)°lB2 a=5b=6
A(5, 4), B(-7, 6)
ZAB=/5+7)2+(4-6)2=VIdd+4=2+37
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@ cosA
@ sinC
® tanC

. 5
sinA = cosC = 3
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BC AB
O oA — = T o] Z}F69
o8 TR o+ 22 o e

3 4 4
(D% @; @5
@D 5 @+

~&B

AAB,C; oA AC; = VB2 + 62 = 10
AAB1C; 90 AABC (- AA B8)

BC_BCi_ 6 _3

AC AG, 10 5
AB AB; 8 4

AC AC, 10 5










22, o O g ol dojrh 1 9l A8 A
Aoty /CFG = x € W, sinx o] 3

TShH? B !




23. -2sin60° + V3tan45° x tan 60° = A4S ZH9

@3- 3 @?—3 @3—?

@ 0 ® 2

x4 VBx1x VB =~ V3+3 olck




24. AARO] 712013 AR S Uehie AAteE 47 e 517 2]
W&ol ola) AHH. the % FAE S} 71 A 28 ALY

@ sinA @ cos A (@)tanA
1 1
@ sin A ® cos A

SBAR S} 2 A AR 0 WS A2 LTt o] o]
&2 A4S 4= o8 tan A o 7P TAIZF Aot

ja}




25. thg T} Lol WA E] Polrk 1 A ALY
o tisto] /DAB = x, ZADB =y, /DEC = ¢
gt o, s F A 22 A2

@® siny =sinz @ cosy = cosz
(@)tanx:tanz @ cosz =BD
® tanx = CE

~&B

(ADB = /DEC °|E&
siny = sinz = AB, cosy = cosz = BD
AC 1

tanx:@, tanz = — = —
CE CE




@ sin45° = cos45° @ sin85° > sin 25°
@Sin 40° > cos 20° @cos 10° < cos 80°
® sin75° > cos 75°

B

® 0°<x<45° ¢l HYo A=, sinx < cosx O| 22
. sin40° < cos 20°

@ 0° < x<90° 9l HoA+= x 9 gto] S7FotH cosx 9
2 1 oA 0 7HA] A4S

.. cos 10° > cos 80°




27. th 72| AABC o4 AHZI]9] 8 B x o] ghe T5HA?

10

z sin = cos T tan z

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@6.82 @ 6.947 ® 7.071 @ 7.193 ® 7314

sin 43° = % OB & x — 10X sin43° = 10 X 0.682 = 6.82
6.82
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28. o IdHAA x 9 glo= 4

@1V @6vF @8Vi @10V O 1247

Il
25




29. o & a8 & 21 A}z
3 ABCD = ] B 7t
A D o e & = A
2 Aot o & =
7] T B < = A=
H?
7]
@ AA’DE = ACDF © ED =BF =DF =BE
© ABEF = ADFE @ AE =BC-DF
® O ® ©,0 ® 9,06
@ 06 e ®a. 0.0 6

9, ©, ©, ® EF &t




30. the Ila o] AAZFE O] £ BAH A, C oA
cheb BD o el 419 Wl B
4-41°] ol tfhd BD o b HE 4% Q. P

Q

ABPC ¢} ABCD 7} 20|22

Tot A P, Q= BDE A5 Hs5t2 g
BP = PQ =DQ = 59|t}
wtalA 5x 15 = 75 = BC., BC = 53 o]t}

BC:BD = BP: BG4 BP xBD = BC- o|t}.




31.

7]
@ (sinA)? © sinA?
© 2sinA ® 2cosA

=
H -

>
> EE. O

~&B

@ sin? A = sinA x sinA = (sinA)? ¥} Zt}.
© (dF) sin? 30° # sin 302° = sin 900°

1
© (7)) sin? 30° = 7 7# 2sin 30°0=1

1
@ (¥H]) sin? 30° = 17 2co0s30° = V3




32. o5 A7 ABC oA cosA+

6V3+5 6V3+7
@ ‘/—4—’— @ ‘/;4—’—
7V3+5 TV3+7
® N%A QZD 14
8V3+5
® 14
= V142 -72 = V14T =73
cos A +sin A = 7\/_‘*‘ 7‘/§+7

14 14 14




33. oL H7] = cosx &}
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H7]

CH AC
@ﬁz © i

H BH
© © 5
» E.
p E
> e ©
> ®Het: @

~&B

AABC & AHBA @0 AHAC(AA H)

= /x = /CAH
@) i:I(—jI =sinx

1
CoS X

AC
v




34- ﬁl‘% _:]_E]‘j O"/d AABC Oﬂ}\:' ZB = 600’ ZC — 450, ﬁl%, E —9
o o, &, BC 9] 2o]9] 247

AH—2sm60°_2><£: \3
BC = BH + HC
=2c0s60°+ AH (- HC = AH)

et BC-AH=1+ V3- V3 =1 o]t}




35.

D y=3c+4v3 @ y=V3x+4
© y=3vx+4 @ y= V3x+4V3
@)y = VEx+6V3+4




36. the 2RI 2L WAR Polrk 1 9l ARLNH &L RS BE

@O sinx = ED @Cosy:m ® cosx =AD
@ cosy = AB @tanx:ﬁ

@ sinx = BC
® cosx = AB
@ cosy = BC




ohe A7t o] ke Hhe e Aele vshu?

H7]

@ sin45° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tanb0° ® tan65°

D ©-0-0-0-0-@ @ @-©-©-0-@-®
® @-0-0-0-0-6 @)@-©-0-6-0-0
6 ©-0-@-0-0-@

tanx

U (- . sinz
val_ A : |

2 | |

I I

I I

I I

| 1COS T
0] 45° 90°

0<x<45° 9A=1> cosx > sinx ©| 22
@ sin45° < © cos35° < ® cos0° =1
sin75° = cos 15° > cos 35° |22

© cos35°<@sinT75° < ® cos0° =1

45° < x < 90° O| A tanx > 1 O] B2

1<® tan50° < ® tan65°

nretA AR 4ot @-©-@-®-©-©




38.

AABC oA 0° < A < 90° 0], 2cos A— V3 =0 & T, sin A x
o] 3 FobH?

@ 2 @ V3 @"32‘1
3 V3
D 3 ORX

tan

COS X =

ol

ojlE2 A = 30° o]t}

sin 30° X

1
=X
2

N | =

tan30°

w|§|‘>—u
?
| %

A



39. sinx = 0.2419, tany = 0.2867 ¢ w], T}Eo|A FojW EE H
x+y o3& FoH?

2t sin cos tan

14° 0,2419 0,9703 0.2493
15° 0,2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867

@® 19° @)30° ® 31° @ 32° ® 33°

x=14° y=16°
Lx+y=14°4+16°=30°




=x+y+z9 @2?

Zt e sin cos tan
10° 0,1736 0,9848 0,1763
20° 0.3420 | 0,9397 0.3640
35° 0.5736 | 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0.7071 1,0000
50° 0,7660 | 0,6428 1.1918
70° 0.9397 | 0.3420 2.7475
89° 0.9998 | 0.0175 57.2900

sinx = 0.9397

tany = 0.7002

cosz = 0.9848

® 3 @ 5 ® 6 @10 G

x="70°,y=35°,z=10°

x+y+z=70+354+10=2+10=12




41.

&2 AAZr3 ABCD 9] Yo AF = E

e o e A D
BG = CH = DE 7} A ¥35l= 2 oEFCGH &
a9 Aolth, AE:AF=2:1,EF=+V5 F
o off, A H FFo] go]& Fotoizt.
H
BL— C
> &
> e 4
A2 4 79 1‘74”7‘051—8— W5 g-5olal wetarets Ao
o3} AE” + AF = EF o] 4}
AE:AF =2:190|22 AE = 2k A_: k (k > 0)2t 5HH
(2k)24+k% =591 k= 10|22 AF = 1, AE = 2 7} AH 3}
webA] A4S Sshte] WolE Al S o, A = % x AE x
AF =190]|B& 4A = 4 o|t},




42.

=

o3 JIHoA oABDE+ g ¥1¢] Zol7t ¢
9l AApzbgolet, g Holo A £7] g2
g % et
D
H7]
@ aABC = ABDF © CH=a+b
© oFGHCE AAMZS ® AABC = iDABDE
@ a?+b% =2 ® CH=a-b
» E.
» E
> H e ©
> HeH @

©OCH=AH-AC=a-b
® AABC — i(DABDE _ OFGHC)




the 2197 2ol /A 7} 172491 AABC ol HAB, AC, BC 2 A202
e wrle 7472 I hAC = 5 ,BC = 13 ¢ off, A x BEo
Yol & tatoiet,
A
B C
> &
> Heh: 30

EB ~
AABC =AC =5 ,BC = 13 ¢l F7}atztgo|B g

AB = V132 -52 =12

AB ,AC BC £ A 522 5l= Hto] Yo|2 747k Sy, S,, S3
2} ot¥

S1+ S =S5 O]P—E

(AE " HE o] gol)

=81 4+S,+AABC-8;

:AABCZ%X5X12=3O




44. o= I92 A Ee T
o] Wol= 12em? , AAMY

Zolg Fatofet,

ARG =L 8ot} AAFLE ABCD
HolE 48cm? ¢ o, BG ¢

ofl N
e3!
a
=5
)
1o

-}
\®

A2+ ABCD 9] Hol7} 12cm? o] B2 BC 2] Aol Vi2 =
2V3(cm) ©

4AH+% ECFG 9] W o]7} 48 cm? 0|22 CF 9] Zoji= V48 =
4v3(cm) o]t}

BF =2V3+4v3 =6V3(cm) , GF = 4V3(cm)
BG = /(6V3)2 + (4V3)?

_ VIOS 48 — VI56
:2\/@(&11)




45.

& I1HoA AB = b5cm, BC
6cm, CA = 7cm ¥ o], AABC 9] Ho]
“Fotod et

>
> Heh: 6vV6em?

AABC 9] A A oA ¥ BC of =4
S 7ol I w3@-& D 2 skt

52— x2 = 72 - (6 - x)?
12x =12, x = 1(cm)

" AABC:%X6X2\/§:6\/€(cm2)

nh=V52-12 = V24 = 26(cm) (-

~-6cm--

AD=h, BD=x213HCD=6-x
AABD Ol A B2 = 52— x2 | AACD oA h2 = 72— (6-x)2 0] B2

x>0)




46. ©iZH41e] Bolvt 24cm 1 A WA Qo] B g 77} gl

Rng psjofet

> E cm?

> Heh: 256 V3rem?

~&B

H4mAe] ¢ 2420 Lol S x o o}
V3x =24

.'.x:8\/_(cm)

7ol Btz 5o] Zo] : 83+ 2 =4V3(cm)

webA] o] R Sox (4VE) = 256 Van(om?) o],




47. E’r% 1““4:7 75*% s

\VARR 4
0x
iy

186

~&B

MN = AC =6V2
DF =63,

OMFND ¢ & o]

1
: 6\/§x6\/§x5:18\/€




48. thg 13 Zo] BA O] Bol} B sem y
ol HAZHEAH VC , VD ©| $4L 717t
E. F 23 & o, 0ABEF 9| §ol& 73}
w9
A B

® 11V10cem? @ 12vV3cm?
® 12\/6cm2 @12\/ﬁcm2
® 24V3cm?

'8

AF = BE, EF//AB ©|22& pABEF &

F 4cm, E
Sk Zolt.
_ 1
AB=8cm, EF = —AB=4cm (- 5% ,
2 _r8emd \
d‘i@i‘ﬂ) A 2cm H'2cm

9] %O]:]EE ﬁ AF = 4\/§cm
Apehe)20) o] BT — +/(4v8)2 22 — 2 VTT(em) oIt

" DABEF:(8—|—4)><2\/ﬁx%: 12V11(em?)

4/3em
1




49.

oh2 290 28 AE AB = 2cm, BC = 1em,
AE = 4cm ©]2, AG & AgwA| 9] thzh4 o},
AP A G ARAAL] HEE
upet g o A7 HA sk BF 919 H4
o, aAPAG ©] S¥9] Zo] Fafeler.

i
o
=

i

vV V¥V
oA
o

5+ V2lcm

AP+PG= V42 +32=5 (cm)
T, 244 AG = VA+1+16 = V21 (cm)
" (AAPGE] E89] Zo]) =5+ V21 (cm)




50.

o2 17 Zo] LACB = 90° 91 A2 47+ ABC 7} ot HAH

C oA H AB o] Y& 49 &2 D, d D oA ¥ BC o Y

Z=Aol e E gF otk AB = 16, /ABC = 30° ¥ o, EC 2] do|&
Jotef gt

i

\VARR 4
0x
iy

243

~&B ~

AABG 1A sin30° = 20 = 2 wie}d] A = 8 olc}.

16
CD
AADC oA LACD = 30°°|B2 cos30° = % = ‘/75 b

CD = 4v3 °Jtt.
ADEC °JA4 £CDE = 30°°|E& sin30° = % = % wha}A
EC =2v3 o}




